

习近平同巴拿马总统巴雷拉互致贺函 庆祝中巴建交一周年

新华社北京6月13日电 国家主席习近平6月13日同巴拿马总统胡安·卡洛斯·巴雷拉互致贺函，庆祝两国建交一周年。

习近平在贺函中指出，去年6月，中国同巴拿马正式建立外交关系，开启了两国关系新纪元。去年11月，你成功对中国进行国事访问，我们就中巴关系全面发展进

行共同探讨和规划。在双方精心培育下，中巴关系发展的种子正在开花结果。事实证明，中巴建交是双方登高望远作出的正确政治决断，得到两国人民一致拥护。我高度重视中巴关系发展，愿同你一道努力，本着相互尊重、合作共赢、共同发展的原则，加强各领域互利合作，使中巴关系枝繁叶茂，

造福两国和两国人民。

巴雷拉在贺函中表示，一年来，巴中在传统友谊和既有合作基础上，达成重要共识，取得丰硕成果。在此背景下，双方迎来建交一周年的历史性时刻。我对亲身参与巴中关系开局起步深感自豪，将继续满怀热情地致力于从最广泛领域加强巴中关系。

辽宁严惩“拒执”违法犯罪行为 今年前五个月已拘留2146人

新华社沈阳6月13日电 今年以来，辽宁各级法院加大打击拒执违法犯罪行为的工作力度，1月至5月已对2094件案件的2146名被执行人进行拘留。这是记者13日从辽宁省高级人民法院召开的打击拒执违法犯罪行为典型案例新闻发布会上了解到的。

以开展执行“风暴”战役为契机，辽宁三级法院今年推出了“五个一批”活动。对拒不履行生效判决、裁定的，依法罚款一批、拘留一批、限制消费一批；对符合条件的，依法纳入失信名单，实施联合信用惩戒一批；对涉嫌构成拒执罪、妨碍公务罪、非法处置查封财产罪的，依法追究刑事责任

一批。各法院充分利用夜间、凌晨集中开展拘留、搜查行动，执结了一大批疑难案件。

此间，除拘留“老赖”2146人外，还对127名被执行人追诉拒执罪，已判处5人。另外，对1.6万余件案件的1.9万余名被执行人进行限制高消费及有关消费，对2.9万余件案件的3万余人进行失信惩戒。

朝中社说朝美领导人接受互访邀请

新华社平壤6月13日电 据朝中社13日报道，朝鲜最高领导人金正恩12日在新加坡朝美领导人首次会晤中接受美国总统特朗普对他访美的邀请，同时他也邀请特朗普方便时访问平壤，特朗普接受了邀请。

报道说，金正恩表示，“因为朝美两国之间存在根深蒂固的不信任和敌对意识，产生了很多问题”，他希望“为实现朝鲜半岛的和平与稳定及无核化，双方要承诺相互理解、互不敌视，并采取法律、制度上的措施为此提供保证”。

报道说，金正恩希望“双方要为履行此次会晤中讨论的各项问题和联合声明尽快积极采取实践性措施”，并希望双方首先要做出“终止刺激和敌视对方的军事行动的决断”。

报道还说，特朗普对金正恩的观点表示理解，并表示愿意在朝美进行对话期间停止美韩联合军演，对朝鲜提供安全保障，通过对话协商使关系改善取得进展，解除对朝制裁。

金正恩说，如美方采取真诚的建立互信的措施，朝方也会相应地采取措施。

金正恩与特朗普12日在新加坡举行两国在任领导人史上首次会晤，并签署了一份联合声明。根据联合声明，朝美将努力“建立新的朝美关系”，以及“构建朝鲜半岛持久稳定和机制”。特朗普承诺为朝鲜提供安全保障，金正恩重申对“朝鲜半岛完全无核化”的承诺。为推进落实会晤成果，朝美将举行高级别政府代表团谈判。

外交部：美国务卿访华将向中方 通报美朝领导人会晤有关情况

新华社北京6月13日电 外交部发言人耿爽13日在例行记者会上回答记者提问时表示，美国国务卿蓬佩奥访华将向中方通报美朝领导人新加坡会晤的有关情况。

“应王毅国务委员兼外交部长邀请，蓬佩奥国务卿将于6月14日访问中国，双方将就两国关系发展及共同关心的重要国际和地区问题交换意见，美方将向中方通报美朝领导人新

加坡会晤的有关情况。”耿爽说。

他表示，中美作为两个大国，保持两国关系健康稳定发展，不仅符合双方的共同利益，也符合世界利益，是国际社会的普遍期待。此访是近期中美之间一次重要高层交往。中方希望通过蓬佩奥这次访华，与美方增进了解、管控分歧、拓展合作，推动中美关系沿着正确轨道不断向前发展。

外交部：美方宣布停止美韩军演 证明“双暂停”倡议切实可行

新华社北京6月13日电 外交部发言人耿爽13日表示，美方日前宣布将停止美韩军演，证明中方的“双暂停”倡议合情合理、切实可行。

耿爽表示，在朝美领导人新加坡会晤之前，朝鲜半岛局势就已经出现了积极变化。“朝鲜方面停止了核试验，美韩方面在军演问题上也作出了自我约束。这在事实上就

实现了中方提出的‘双暂停’倡议。”

耿爽说，美国总统特朗普12日在记者会上表示将停止美韩军演，这再次证明中方的倡议合情合理、切实可行，不仅符合各方利益，也能解决各方最急迫的安全关切。

他说，中方在半岛问题上的主张站得住脚，终将得到各方支持。

国台办：坚决反对美国与台湾 进行任何形式的官方往来和接触

新华社北京6月13日电 针对美方派官员出席美国在台协会台北办事处新馆落成仪式，国台办发言人马晓光13日应询表示，外交部已向美方提出了严正交涉。我们坚决反对美国与台湾进行任何形式的官方往来和接触。

马晓光在当日举行的例行新闻发布会上作上述表示。他说，美方应切实恪守一个中国原则和中美三个联合公报的规定，以免损害中美关系和台海地区和平稳定。

他在答问时还表示，台湾问题事关中国主权和领土完整，是中美关系中最重要、最敏感的核心问题。美方应慎重处理涉台问题。民进党当局挟洋自重，只会进一步破坏两岸关系。

对于有台湾绿营智库提议，台当局可以“人道救援”名义将南沙太平岛租借给美军使用，马晓光应询表示，这种提议是十分危险的。任何有损中华民族利益的言行，都将受到两岸同胞的唾弃。

针对民进党方面正支持“台独”团体联署发起针对五星红旗以及台湾参与国际组织等多项公投提案，马晓光在答问时指出，日前国际奥委会已就台湾推动所谓“奥运正名公投”予以了严正警告。民进党当局不思悔改，继续煽动民粹，操弄公投，蓄意挑衅一个中国原则，肆意破坏两岸关系和平稳定。这种玩火行为，必将自食恶果，进一步损害台湾同胞的利益。



为党捐躯的女英雄 ——钟竹筠

在广东省遂溪县杨柑镇祝君村有一尊大理石雕像，一年有五千多人来到这里瞻仰、悼念，这就是钟竹筠烈士的雕像。

钟竹筠，女，1903年生于广东省遂溪县一个贫苦农民家庭。1921年秋，考入北海贞德女子学校，接触进步书刊，受到马克思主义著作和十月革命的影响，开始走上革命道路。

1925年5月，她被广东农民运动著名领袖人物之一、南路农民领袖黄学增推荐到广州，参加第四期农民运动讲习所学习。在农讲所学习中，她得到了周恩来、彭湃、恽代英、阮啸仙等共产党人的教导和影响，并加入了中国共产党，成为广东南路地区最早的女共产党员。同年，钟竹筠与中共党员韩盈结为伴侣。

从农讲所毕业后，钟竹筠先后被任命为以共产党员为骨干的国民党广东南路特委会委员兼省党部妇女部特派员、广东省农民协会南路办事处干事、南路特委妇女部长。

1926年10月，钟竹筠受中共南路党组织和南路办事处的派遣到防城县东兴镇，指导发展党员，开展建党工作，并领导防城的工农运动和妇女解放运动，被选为广东省妇女解放协会防城分会主席。

1927年春，钟竹筠在东兴创建了中共防城县第一个支部——中共东兴支部，并担任支部书记。

1927年4月中旬，蒋介石叛变革命，南路地区笼罩在一片白色恐怖中，共产党人遭到屠杀，党的组织被破坏，钟竹筠的丈夫韩盈也在遂溪县被捕牺牲。

钟竹筠忍着悲痛，不畏反动当局对她的通缉，继续在东兴芒街一带坚持地下斗争，她深入工农群众，揭露国民党新军阀背叛孙中山三大政策、叛变国民革命、屠杀共产党人和革命群众的滔天罪恶，宣传和组织工农群众，与反动派进行坚决斗争。钟竹筠的活动，引起了反动当局的很大恐慌，钦廉地区反动军警奉命四处缉捕钟竹筠。

1927年9月，由于叛徒出卖，钟竹筠被敌人逮捕，被作为“共党要犯”押往广西北海。在狱中，敌人对她威胁利诱和酷刑折磨，宣称“只要你公开宣布脱离共产党，供出共产党内部的机密，金钱、地位、享受都有”。面对凶恶的敌人，钟竹筠表现了一个共产党员的革命气节和牺牲精神，她回答敌人：“革命不会完！最终完的是你们这伙人面兽心的反动派！我早已把生死置之度外，难道还怕你们几个反动派？要宰要割任你。但是，你们休想从我口中得到任何东西！”

1929年7月，钟竹筠高呼着“中国共产党万岁！”的口号，英勇就义于北海西炮台刑场，年仅26岁。

为了纪念钟竹筠烈士，家乡人民将她的出生地杨柑镇志恹塘村，改为杨柑镇祝君（竹筠别名）村，并修缮了钟竹筠烈士故居。

“钟竹筠为了人民的解放、自由和幸福，献出了年轻的宝贵生命。她舍生取义的崇高品德和革命气节，激励着一代代年轻的共产党员前仆后继，用行动践行着对党和人民的忠诚。”中共遂溪县委党史办主任程哲鸣说。

据新华社广州电

辽宁优化营商环境亮实招： 驾驶证即办即给不用等

新华社沈阳6月13日电 辽宁公安部门13日在辽宁省关于优化营商环境建设工作系列首场新闻发布会上透露，辽宁省大幅提高证照办理效率，驾驶证发放时限由原来的1个工作日到实现即办即给，身份证办理时间由原来的15个工作日缩短到9个，护照办理时间也从10个工作日压缩到6个。

辽宁省公安厅服务发展环境办主任刘国秀说，今年辽宁省公安厅先后推出便民利民10件事、便民服务举措75项及各类服务举措800余项，积极推行“一个窗口受理、一站式办理、一条龙服务”以及自助服务、网上服务、就近就地服务，实现“最多跑一次”和相关服务项目“一次不用跑”，实实在在为企业和群众提供优质、高效、便捷服务。目前，27项公证事项已实现了当事人“最多跑一次”的目标。